
 

Notulen Bestuursvergadering VVS Zuiderstrand dd 9 november 2022. 

Plaats: Stadsdeelkantoor Loosduinen 

Aanwezig: Wilfred, Sabrina, Maarten, Richard, John, Dave (Gemeente 

Dhg/Loosduinen) en Theo 

Afwezig met kennisgeving: Bas, Harry, Sander 

 

1. Opening 

 

2. Mededelingen 

Theo  deelt mede dat een van onze leden bij de afbouw in een open vuur op het strand hout 

etc. heeft verbrand. Dit is geconstateerd door de Gemeente Den Haag en het 

Hoogheemraadschap. Gevolg is een hoge bekeuring. 

 

Het Bestuur wil de leden er op wijzen dat er met de gemeente goede afspraken gemaakt zijn 

(die regelmatig geüpdate worden) over alles wat er kan spelen bij de opbouw, in het seizoen 

en bij de afbouw. Met de gemeente is afgesproken dat hiervoor geldt  “afspraak is afspraak” 

en dat hierop gehandhaafd moet worden, want we maken tenslotte niet voor niets afspraken 

met de gemeente. 

 

Deze afspraken worden op diverse manieren gecommuniceerd naar de leden van de VVS 

Zuiderstrand, door oa het verspreiden van de bestuursvergaderingen, de overleggen met de 

gemeente, notulen van de jaarvergaderingen en last but not least via de mail en whats app. 

 

Tevens kan je, indien je niet zeker weet hoe iets geregeld is cq of er afspraken over zijn, dit 

navragen bij de bestuursleden, die ieder voor een aantal paviljoens aanspreekpunt zijn. 

 

Het Bestuur verzoekt de leden deze afspraken in acht te nemen en dat men voordat men iets 

doet, zich goed vergewist of er afspraken over zijn. 

 

3. Actiepunten vorige vergadering 

Het efficiënter inrichten van de rijwielstallingen (Dave) 

Dit betreft 1, 2 en 2A. Dit zal gerealiseerd worden door Strukton in de winter 2022/2023 

 

Het jaarlijks bekijken van een stuk strand voor de herstelwerkzaamheden (Dave) 

OP de plaats waar de paviljoens stonden is het hekwerk al hersteld. De rest van het hekwerk 

wordt hersteld in januari 2023. 

 

Het plannen van en overleg voor een bestrijdingsplan 2023 van de bastaard Satijnrups 

(Dave) 

Er is een werkgroep exoten, waaronder de bastaard satijnrups ook onder valt.  

Dave, Vincent en Theo maken een afspraak. 

 

Aanleg afslag bij At the Beach (Dave) 

De kosten hiervoor bedragen euro 100.000 euro.  



 

De afslag zal gerealiseerd worden in winter 2022/2023. 

Verzending factuur servicekosten jaar 2021 (Dave) 

Voor 1 december 2022 zal deze bij iedereen in de bus vallen.  

Door drukke werkzaamheden is Dave hier niet aan toegekomen. 

Afspraak is gemaakt dat in het vervolg de factuur servicekosten 

ieder jaar voor 1 juli verzonden is. 

 

Bestemmingsplan Strand (Theo) 

Door het overlijden van de betrokken ambtenaar en drukte bij de afdeling DSO van de 

gemeente Den Haag is het bestemmingsplan blijven liggen. 

Ism de VVS Scheveningen is de betrokken wethouder informeel hierop gewezen en gevraagd 

of hij de betrokken afdeling wil enthousiasmeren dit plan met spoed op te pakken. 

 

4. Notulen vorige vergadering 

Notulen zijn goedgekeurd 

 

5. Stand van zaken Prijsaanpassing en Verlenging Pachtcontract. 

Volgende week woensdag 16 november heeft Vincent een afspraak met de wethouder 

Hilbert Bredemeijer hierover.  

Het overleg met de gemeente Den Haag zal daarom verplaatst worden naar 23 november as, 

zodat het resultaat van deze bespreking in het overleg meegenomen kan worden. 

 

6. Subsidie Gemeente Den Haag tbv Promotie Kijkduin Bad “het Evenementenbudget” 

In het coalitieakkoord is opgenomen een evenementenbudget van 400.000 euro voor 

Kijkduin ter promotie van Kijkduin met familievriendelijke evenementen. 

Er dient aan een aantal zaken voldaan te worden zoals het oprichten van een entiteit 

(stichting) een onafhankelijke voorzitter, een jaarprogramma voor 2023, de evenementen 

moeten gericht zij op families en gezinnen en de entiteit valt onder het financieel toezicht 

van de gemeente. 

In de entiteit dienen te zitten mensen van het strand, land en bewoners.  

Peter Boelhouwer wordt gevraagd een programma uit te werken. 

 

Namens de vvs Zuiderstrand zal John plaatsnemen n de stichting.  

Namens het stadsdeel Loosduinen zal Dave plaatsnemen in de stichting. 

 

Eerste afspraak hierover zal eerdaags zijn. 

 

7. Stand van zaken Verhoging Stroomsterkte Paviljoens Zuiderstrand 

Slag 9 en 11 

De trafo’s worden geplaatst in de fietsenstalling.  

 

De Kwartel en Kookaburra 

Oplossing conform Zuid is hier niet mogelijk, dus hier maar 1 aansluiting op 1 adres. 

Oplossing zou de volgende kunnen zijn, toch twee aansluiting op een adres, door het 

opgeven van twee entiteiten (Kookaburra en Gemeente Den Haag Evenementen) 



 

Dave houdt een voorbehoud hierbij daar dit nog eerst overlegd 

moet worden door met Vincent. 

 

Titus en La Parade 

Niets meer van vernomen na het gesprek met beide partijen. 

Actie Theo en Dave 

 

Pier32/Amigo’s/At the Beach 

Ook met hen zal Theo/Dave contact opnemen over de stand van zaken. 

 

8. Rondvraag/WVTTK 

Nationaal Park Hollandse Duinen (Dave) 

Hier vind regelmatig een overleg ( momenteel heel abstract)plaats waarbij Dave aanwezig is.  

Er is een omgevingsvisie waarin het recreatie gebruik opgenomen is. 

Hij constateert een spanningsveld tussen natuur en recreatie.  

Voorbeeld, er loopt een discussie waarom er 4 maanden lang geen strandpaviljoens staan cq 

open zijn? 

Dave houdt ons op de hoogte. 

 

Stikstof proces Wilfred 

Weinig over te melden, de paviljoenhouder heet het proces verloren en moet dus ook van 

het strand af.  

 

Gemeente Den Haag/Dunea/Paviljoens Zuiderstrand (Sabrina) 

Dunea heeft aangegeven dat zij alleen alles overnemen indien alle huidige leidingen 

vervangen worden door de gemeente Den Haag. 

Dave informeert of dit niet geregeld wordt cq gaat worden door Nationaal Park Hollandse 

Duinen. 

Dave houdt ons op de hoogte van de ontwikkelingen hierin. 

 

Voortgang Website vvs Zuiderstrand (Sabrina) 

Sabrina informeert ons over de stand van zaken.  

Momenteel is men bezig met schrijven van alle benodigde teksten 

Komende week worden alle paviljoens aangeschreven voor het maken van een tekst en het 

opsturen vaneen foto. 

Tijdens de jaarvergadering in februari 2023 zal het proto type getoond worden. 

 

Veiligheid Overleg Zuiderstrand (Wilfred) 

Dave plant een afspraak met alle partijen in februari 2023. 

 

Opleveringsbriefje Gemeente Den Haag voor het schoon opleveren van het strand na 

afbouw paviljoen. (Theo) 

Dit is niet meer nodig (behalve voor paviljoen Strandtent 14) . 

Dave spreekt, indien nodig (dus niet schoon opgeleverd), de betrokken ondernemer aan. 

 



 

 


